Αγαπητοί γονείς,
Σας εύχομαι η νέα χρονιά να είναι δημιουργική και γεμάτη Υγεία.Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσουμε για την επαναλειτουργία του σχολείου που ξεκινά και πάλι  τη Δευτέρα11 Ιανουαρίου 2021.
Οι νέες συνθήκες απαιτούν τη διαμόρφωση ενός πλαισίου για την αποφυγή συγχρωτισμού και συνωστισμού ώστε να επιτευχθεί η συνεχής δια ζώσης εκπαίδευση στα σχολεία μας.
Σας παρακαλούμε για την ακριβή τήρηση του παρακάτω χρονοδιαγράμματος που απώτερο στόχο έχει την ατομική και κοινωνική πρόληψη και προστασία σε περίοδο πανδημίας.
Νήπια
Ώρα προσέλευσης:08:15πμ έως 08-08:30πμ
Ώρα αποχώρησης:13:00μμ
Προνήπια
Ώρα προσέλευσης:08:30πμ έως 08:45πμ
Ώρα αποχώρησης:12:45μμ

Η παράδοση των νηπίων θα γίνεται στην Εξωτερική Εξώθυρα (είσοδο προαυλίου) του σχολείου τηρουμένων αποστάσεων και μέτρων προστασίας. Σας παρακαλούμε για την αποφυγή στάθμευσης στην είσοδο του σχολείου για λόγους ασφαλείας, να παραδίνετε τους μαθητές και να αποχωρείτε  χωρίς καθυστέρηση.Επίσης, συνιστάται η μεταφορά και η παραλαβή των μαθητών από / προς το σχολείο να γίνεται κατά το δυνατόν από ένα σταθερό πρόσωπο αναφοράς ή ένα άτομο της κατοικίας του παιδιού.

Ισχύουν όλα τα μέτρα που υπήρχαν από την έναρξη της σχολικής χρονιάς σχετικά με τις μάσκες, τις αποστάσεις, την καθαριότητα των χεριών, τον αερισμό των χώρων. 
ΣΗΜΑΝΤΚΗ ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ: Για τη μετακίνησή σας προς και από το σχολείο θα χρησιμοποιείτε τον κωδικό μετακίνησης 4 και ταυτόχρονα θα έχετε μαζί σας  τη βεβαίωση μετακίνησης που σας είχαμε δώσει πριν κλείσει το σχολείο. Αν κάποιος  δεν  έχει τη βεβαίωση μπορεί να μας ζητήσει να του εκδώσουμε καινούρια.
Ευχόμαστε η  σχολική  χρονιά να κυλήσει απρόσκοπτα.
Με εκτίμηση,
Η Προϊσταμένη
1ου Νηπιαγωγείου Ανδραβίδας
ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚH


